



MEĐUNARODNA EDUKACIJA ULTRAZVUČNE DIJAGNOSTIKE I EVALUACIJE MIŠIĆNO - KOŠTANOG SUSTAVA

Organizator: Sonoskills Hrvatska u suradnji sa vodećom europskom edukacijskom ustanovom ultrazvučne dijagnostike **Sonoskills**

Vrsta Edukacije : Osnove mišićno-koštane ultrazvučne dijagnostike

Program edukacije : **1. dio** – Dijagnostička i evaluacijska procjena ramena, lakta i šake (prikaz kosti, tetiva, mišića, ligamenata, živčanih struktura...)
2. dio – Dijagnostička i evaluacijska procjena kuka, koljena i skočnog zgloba (prikaz kosti, tetiva, mišića, ligamenata, živčanih struktura...)

Trajanje edukacije: 6 dana (3 + 3 dana)

Termin održavanja: **1. dio** - 26 - 28. 10. 2018. god.
2. dio – 30.11 – 02.12. 2018. god.

Mjesto održavanja: Zagreb, Body Balance Centar na adresi „Ulica Frane Kesterčaneka 2b

Ciljana grupa: fizioterapeuti i liječnici

Jezik: Engleski (prijevod) – Hrvatski

Cijena : 8125,00 kn (mogućnost plaćanja u više rata, najkasnije mjesec dana do početka)

Broj polaznika: 20

Radne grupe: 2-3 polaznika po UZV uređaju

Organizacija edukacije: 2x3 dana intenzivne edukacije u malim grupama + **e-learning** platforma sa detaljnim opisima anatomije, patologije i protokolima za sva skeniranja.

Bodovanje edukacije: Hrvatska komora fizioterapeuta boduje edukaciju sa 20 bodova

Sonoskills je Nizozemska edukacijska ustanova kojoj je osnovna djelatnost edukacija i istraživanje na području ultrazvučne dijagnostike mišićno-koštanog sustava. Edukaciju vrši tim stručnjaka i specijalista iz područja mišićno-koštane dijagnostike.

Program edukacije uključuje:

- Prije početka edukacije svakom polazniku je omogućen pristup svim materijalima i video sadržaju koje će mu omogućiti pripremu i bolje razumijevanje edukacije. Pristupom na stranice Sonoskillsa otvara se mogućnost „*e-learning-a*” s detaljnim video prikazima anatomije i protokolima za rad na svim segmentima mišićno-koštanog tkiva koje će se obrađivati.
- Na prvom dijelu edukacije (3 dana) obrađivati će se gornji ekstremiteti (rame, lakat i šaka)
- Na drugom dijelu edukacije (3 dana) obrađivati će se donji ekstremiteti (kuk, koljeno i skočni zglob) Svaki polaznik po završenoj edukaciji dobiva certifikat Sonoskillsa.
- U cijenu edukacije uključen je ručak.

Više o Sonoskillsu: www.sonoskills.com i <https://www.youtube.com/watch?v=hXoNTwjGa10>

Zbog velikog interesa molimo sve zainteresirane da se jave na sljedeće kontakte:

Kontakt osoba: Zoran Filipović PT, *Sonoskills* tel. +385 (0)98 894 643,
e-mail: zoran@sonoskills.com

Prijavu možete poslati online na : www.sonoskills.hr/prijava-na-edukaciju

U suradnji sa Peroneus d.o.o., A.G. Matoša 8, 10360 Sesvete, Hrvatska